

FÜLÖP ILONA

Harminckilenc esztendővel ezelőtt Károly öccsével együtt én vártam a hajónál, mikor 23 éves korában, az ufjuság magabizásával érkezett ebbe az országba, s néhány rövid hét után már munkatársa volt az akkor még egészen fiatal Magyar Bányászlapnak.

S bár azóta sokan sokfelé indultunk és haladtunk, s fájdalom nagyon sokan itt hagytak bennünket, Fülöp Ilona mindvégig hozzá tartozott a magyar bányászok egyre fogyó táborához, akár sűrűbben, akár ritkábban irt az ujságba.

Tehetsége néha egy időre elvitte tőlünk, hosszú évekig dolgozott a Népszavánál és a Szabadságnál, de ha szükség volt a munkájára, habozás nélkül mindent felcsereált, hogy a Bányászlapnál levő posztját betölthesse.

S mikor én álmok után futottam, mikor én az eisülyedt álomvárost építettem New Yorkban Fülöp Ilona éveken át szinte egyedül vezette és szerkesztette a lapunkat.

Vagy huszonöt éve, hogy Fülöp Ionát Hollywood magához edesgette, s California napsütése oda láncolta, de Hollywood sikerei és csalódásai közt is mindig hű maradt a magyar betűhöz, aminek a szeretetét Szabadkáról hozta magával.

Szerelmese volt a californiai

napsütésnek, a folyton nyíló virágtengernek, s mindent elkövetett, hogy azt az amerikai szerte lakó többi magyarral megossza.

"Süt a Nap" című, híressé vált rovatából a muskátli, a rezedilla illata csapta meg az olvasókat, ahogy North Hollywoodon lévő kis házának a kertje is mindig tele volt azokkal a magyar virágokkal.

Harminckilenc hosszú esztendő alatt az élet hol ide, hol oda csapott bennünket, de akármilyen távolságok választották el tőle, a barátság, az igazi bajtársi kapocs soha nem szűnt meg közöttünk, s ahogy öccsén kívül én üdvözöltem mikor Amerikába lépett, a Gondviselés úgy akarta, hogy öccseivel én kísérhessem utolsó utjára.

Hogy én köszönhessek némán el tőle a Magyar Bányászlap és a magyar bányászok nevében, akik Fülöp Ilona írásait annyira szerették.

S ha a sirjánál nem is tudtam, nem is akartam beszélni, ezekben a sorokban küldöm neki azokat a virágokat, amelyeket a szertelakó magyar bányászok és bányászasszonyok küldenek ntána, amelyek minden szála baráti szivekből fakad, s amelyeknek az illatát Fülöp Ilona a siron tul is megéri.

Himler Márton

